



## HRVATSKI ŠKOLSKI MUZEJ

poziva na suradnju i sudjelovanje u likovnom natječaju  
sve odgojno-obrazovne ustanove Republike Hrvatske  
**za 53. Međunarodnu izložbu dječje likovne umjetnosti  
LIDICE 2025. (ČEŠKA)**

Srdačno Vas pozivamo na sudjelovanje u 53. međunarodnoj dječjoj izložbi likovne umjetnosti Lidice 2025 (*53<sup>rd</sup> International Children's Exhibition of Fine Arts Lidice 2025*). Ova međunarodna manifestacija dječje likovne umjetnosti u Češkoj i prateća izložba jedne su od najvećih u svijetu i svake godine okupljaju tisuće djece iz cijeloga svijeta. Svake godine izložba nosi jedinstvenu temu.



Mikuláš Sova (12 years), ZUŠ Miloslava Stibora, Olomouc, Czech Republic

Tema izložbe



**I G R A**

Možemo li se danas igrati na drugačiji način osim s telefonom?

Učenje o svijetu kroz igru!

**Pravo na sudjelovanje imaju djeca i učenici u dobi od 4 do 16 godina (djeca/učenici s posebnim potrebama mogu sudjelovati bez obzira na dob).**

**Tehnike likovnog rada:** crteži, slike, grafike, fotografije, keramika, kombinirane tehnike (skulpture, radovi od metala, keramike, drveta, stakla, tekstila, papira), filmovi – detaljnije informacije za ovu tehniku potražite na <https://www.mdvv-lidice.cz/en/invitation/>.

**Veličina rada:** maksimalan format 2D rada je 70 x 50 cm; maksimalan format 3D rada je 100 x 70 x 40 cm, a maksimalna težina iznosi 10 kg.

**Broj radova** iz ustanova nije ograničen. Jedan autor može poslati maksimalno dva rada u istoj tehnici. Jedan autor može poslati i više radova, ali u različitim tehnikama rada.

Poslani radovi moraju biti u originalu. Reprodukције i kopije neće se uzimati u obzir. Fotografije moraju biti izrađene na kvalitetnom fotografskom papiru.

**Rok za slanje radova: 10. siječanj, 2025. (do tog datuma radovi moraju biti dostavljeni u Galeriju Hrvatskog školskog muzeja, Školica za 5 (Hebrangova 5, Zagreb))**

**Napomena:** Podaci o sudioniku natječaja prikupljaju se isključivo radi likovnog natječaja za 53. Međunarodnu izložbu dječje likovne umjetnosti Lidice 2025. u Češkoj. Slanjem likovnog rada na natječaj Hrvatskog školskog muzeja pristajete na objavu imena autora, institucije i fotografije odabranih radova na službenim stranicama .

Radove treba poslati [na navedenu adresu](#) s naznakom :

**„ZA LIKOVNI NATJEČAJ – LIDICE 2025“  
ŠKOLICA ZA 5  
Galerija Hrvatskog školskog muzeja, Hebrangova 5, 10 000 Zagreb**

Povratna vijest o rezultatima natječaja bit će objavljena u svibnju 2025. godine na službenoj web stranici *The Lidice Memorial, Lidice Gallery*:

<http://www.mdvv-lidice.cz/en/>

**Pristigle radove će pregledati te odabrati stručno povjerenstvo, uz napomenu da radove ne vraćamo. Povratna vijest o rezultatima natječaja u Hrvatskoj bit će objavljena do kraja veljače 2025. godine na službenoj web stranici Hrvatskog školskog muzeja.**



**Na poledini svakog rada obavezno navesti sljedeće (pisano čitljivim i velikim slovima) na engleskom jeziku:**



	<b>53<sup>th</sup> INTERNATIONAL CHILDREN'S EXHIBITION OF FINE ARTS LIDICE 2025</b> <b>WORK IDENTIFICATION LABEL</b>		
Name:		Age:	
Surname:		Boy	Girl
Title of the entry:		Technique	
School name:			
School address:			
Region:		Town:	
Post/ ZIP code:		Country:	
School e-mail:		School web:	
		School phone:	
Teacher:		Teacher's email:	



HRVATSKI  
ŠKOLSKI  
MUZEJ